



Сотрудники управления приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню памяти и скорби



Сегодня сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов к мемориалу воинской славы «Могила Неизвестного Солдата» в Александровском саду.

День памяти и скорби – это негаснущая память о воинах, павших на полях сражений с фашизмом, о миллионах замученных и убитых на оккупированных территориях женщин, стариков и детей, о героическом подвиге тружеников тыла, об огромных жертвах, принесенных нашей страной и нашим народом во имя Великой Победы.

Наш святой долг перед прошлыми, нынешними и грядущими поколениями - сплотиться



вокруг идеалов человечности, искренней любви к Родине, проявить солидарность и оказать поддержку тем, кто сегодня мужественно противостоит попыткам искажения истории и возрождения нацизма.

22 июня 1941 года — одна из самых трагических дат в истории России — начало Великой Отечественной войны, которая является составной частью Второй мировой войны.

На рассвете 22 июня 1941 года фашистская Германия без объявления войны напала на Советский Союз. Ее авиация нанесла массированный удар по аэродромам, железнодорожным узлам, военно-морским базам, местам расквартирования военных частей и многим городам на глубину до 250–300 километров от государственной границы. Против СССР выступили Румыния, Италия, а через несколько дней Венгрия, Словакия и Финляндия.

Тяжелая кровопролитная война, длившаяся 1418 дней и ночей, завершилась 9 мая 1945 года полным разгромом стран фашистского блока.

Жертва, которую принесли народы СССР, навсегда должна остаться в памяти человечества. Общие людские потери СССР в ходе войны составили 26,6 миллиона человек. Из них более 8,7 миллиона погибли на полях сражений, 7,42 миллиона человек были преднамеренно истреблены нацистами на оккупированных территориях, более 4,1 миллиона погибли от жестоких условий оккупационного режима. 5,27 миллиона человек были угнаны на каторжные работы в Германию и сопредельные с нею страны, пребывавшие также под немецкой оккупацией. Из них вернулись на родину чуть больше половины — 2,65 миллиона человек, 450 тысяч иммигрировали, 2,16 миллиона человек погибли и умерли в плену.

Изображения





Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

22 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1366946>